

乐得打酱油

华人女星闯好莱坞,戏份不多但能学到很多东西

电影圈现在流行一句话“××又要到好莱坞打酱油了。”这句话的背景说来话长。中国明星更多地参与好莱坞大片的制作了,但到现在都停留在打酱油的程度。记者近日在四川阆中参加一个新片开机发布会,在采访中,女主角许晴谈到“打酱油”一说,她认为这样的观点其实是很狭隘的,因为虽然戏份不多,但通过参演的机会能学到很多东西,这对个人是非常有帮助的。

那么去好莱坞演戏,究竟能学到什么呢?记者采访了几位曾经“打过酱油”的女星,看看她们实际学到了什么?

薛蛟



《生化危机5》中的李冰冰



学生代表:许晴
教材:《环形使者》
学习心得:注重团队整体协作



《环形使者》剧照

许晴在华语女明星中,曝光率不算高,但她去好莱坞拍戏的时间并不晚。大家应该还记得2012年冬的《环形使者》,许晴跟布鲁斯·威利斯演对手戏。

许晴在其中的演出,本来是有些对白的,但是最终在北美版中,许晴的台词和表现上海滩的画面都被删除。中国内地版中,这些戏份得



学生代表:范冰冰
教材:《日月人鱼》、《钢铁侠3》、《X战警前传2》
学习心得:感受氛围开阔眼界



范冰冰最近几年在华语片的表现上可圈可点。和女导演李玉的合作,让她在证明自己不是花瓶的道路上大大地跨出了好几步。

在《钢铁侠3》中的客串,范冰冰看起来一下子成了个笑话。但实际上,和好莱坞电影制作人的合

以保留。

说起“打酱油”,许晴并不赞同,“我觉得大家对这个看法有点狭隘了,虽说最后看起来戏份不多,但是拍的时候也是严格按照好莱坞拍摄的流程执行的,实际上对于一个演员来说,能学到太多的东西,毕竟好莱坞的电影制作是全世界一流的。”

许晴最直观的感受是好莱坞团队重视不同部门的整体协作。每个人都是在为最后的成果加分,是团队的这种合力做出了优秀的作品,而不是某一个人或部门。

“抛开技术层面,我更大的感触是这个团队很贴心,从导演、摄影师到服装师、厨师都给演员很大的温暖。”



学生代表:李冰冰
教材:《生化危机5》、《变形金刚4》
学习心得:一句台词背两百遍

李冰冰在《生化危机5》中的戏份相对较多,她的体会也更细致。“有一天我拍戏时肚子不太舒服,不到两分钟,医生就来看我了,不到三分钟全剧组都知道了。中国演员特别敬业,我也不想浪费时间,但他们说:‘不可以,你病了就必须休息。你要是传染给别人,别人也拍不了了。’说实话,我有点受宠若惊。此外,国外拍戏时开机关机都非常准时,多一分钟都要付费,周六双薪周日三薪。碰到一些危险的场面,你想自己完成,剧组也不允许。剧组不会让你做特危险的事,一定会把事情安排妥当,万无一失。因为万一你受伤了,剧组的损失会更大。”

但让李冰冰收获最大的是英文,她的英文平日里交流没问题,

但拍戏的时候,还是会紧张,所以她都会提前背台词,“台词拿到手后,一句台词我会背两百遍都不止。”久而久之,李冰冰在英文上的进步不容小觑。



学生代表:周迅
教材:《云图》
学习心得:搭档汉克斯收获大



《云图》中的周迅(左)

众所周知,周迅是实力派女演员,她的演技在华语女星中已经是佼佼者。而她在好莱坞的第一部作品选择了《云图》,并且在里面挑战了三个不同的角色,此前,周迅在接受采访时称《云图》之所以吸引她,是因为团队中有她喜欢的导演汤姆·提克威和沃卓斯基姐弟,此外,她还能与偶像汤姆·汉克斯演对手戏,而且整个故事的讲述方式也让她大为惊喜。

实际上,在拍摄过程中,周迅确实学习到了很多东西。“与他们合作,能累积经验。我想看看自己喜欢的同行是怎么工作的。”对周迅来说,在《云图》中的表演没有什么难度,但能学习到汤姆·汉克斯等大牌演员表演时的一些精髓,是最大的收获。

但周迅也有没学好的,那就是英文……虽然在好莱坞剧组拍了那么多天戏,但她的英文依然没什么太大长进。

重头戏

星播报

叶玉卿复出影坛

提示:息影十几年后将以贤妻形象再度亮相银幕



《王牌情敌》中的叶玉卿

由香港影坛元老曾志伟监制的爱情喜剧恶搞大戏《王牌情敌》近日正式确定将于6月4日全国公映。除首支预告片曝光的曾志伟、谭咏麟、陈百强、冯淬帆等重量级配角外,惜别影坛许久的叶玉卿将在《王牌情敌》里饰演重要角色,这也是叶玉卿息影十几年后首度出演电影。

据悉,叶玉卿在片中会与谭咏麟搭档扮演夫妻,饰演一位贤妻良母,这与她当年所出演的艳星角色有很大出入,当然她现在的身份是阔太太,选择一个保守的角色小试牛刀未尝不可。导演钟澍佳透露,《王牌情敌》中有大量的典型港式喜剧台词和桥段,熟悉上世纪末香港喜剧片的观众可以找到一种久违的搞笑方式。

1996年,叶玉卿突然宣布息影,与美籍富商胡兆明闪电结婚,并定居美国。从一个贫穷之家走出来,由三级女星成功转型,最后得到“影后”提名,再嫁入豪门喜得贵子,不得不说叶玉卿是一个幸运的女人。

陈和生

王力宏“火力全开”

提示:他昨天在宁开唱,献上众多精彩歌曲

昨天晚上,王力宏“MUSIC MAN II 火力全开”2013巡回演唱会在南京奥体中心体育场登陆。演唱会上,歌迷除了聆听到深情的《唯一》《爱错》《大城小爱》,还有《盖世英雄》《在梅边》《在那遥远的地方》等歌曲组成的中国风专属环节。

在王力宏忘我的演唱中,全场一度进入“万人卡拉OK”状态。

现代快报记者 孙璐

杜琪峰回来了

提示:他导演的《盲探》在戛纳收获掌声

近日,《盲探》亮相戛纳电影节“午夜展映”单元,午夜首映过后,不少媒体与观众都给予了该片“很high”的高度评价,很多影迷认为该片处处可以看到杜琪峰式的经典港片元素,“让人产生一种时光倒流的感觉”。知名影评人magasasa用“你们喜欢的杜琪峰回来了,本片让人联想到《神探》、《暗战》、《大只佬》以及刘德华浪漫喜剧系列,甚好”来评价《盲探》。

警匪、悬疑、惊悚混搭浪漫、爱情、喜剧,也令《盲探》被一些媒体誉为杜琪峰的“集大成者”作品。对此,杜琪峰强调《盲探》其实是娱乐性很丰富的一部电影,“有很熟悉的华仔和Sammi的浪漫,有迷案重重的悬疑,还有一些喜剧元素”。此外,他还表示,全片所有笑点都主要集中在刘德华和郑秀文身上,尤其是郑秀文在片中夸张、不顾形象地表演,一定会让观众笑不停。

辛郎